

『会報GET九州No. 41』正誤表

本書に下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

箇所	誤	正
30頁左 17行	(4) 参加人数72名 (参加応募者数81名, 9名欠席)	(4) 参加人数63名 (参加応募者数72名, 9名欠席)